Bestell-Nr. 321008 7 321013 7 321014/ 321015
Prifzeichen-Nr. F 597

Anbauanweisung der Anhiingevorrichtung
Typ: VW-Pkw 61

17 o

Q

-~

-~
s

=
—o] 10 po—

hea-26

Skizze B"

Skizze, A"
/b
E_ S
fE b
schweiffen

Verwendungsbereich: YW 1500, 1500 S, 1500 A, 1600 TL, Variant, Variant S, Variont 1600

Lieferumfang: 1 Stick Anhdngevorrichtung, 2 Stlck Formtelle, 2 Stick Kastenprofile,
2 Stick Sechskantschrauben M 8x20, 4 Stlck Sechskantschrauben M 8x40, 2 StUck Sechskant-
schrauben M 8x15, 8 Stick Sechskantmuttern M 8, 8 Stick Federringe A 8, 6 Stick Scheiben 8,4.

Anbauanweisung:

1. Den hinteren StoBfanger einschl. Halterungen von der Karosserie I&sen.

2. Den Durchbruch im hinteren AbschluBstick nach Skizze ,B” vergréBern.

3. Die Anhdngevorrichtung in die Durchbriiche so einfihren, daf die Langstrager der
Anhéngevorrichtung gemds Skizze ,,A” gegen die Verstiarkungen der Karosserie liegen.

4. Das Verstdrkungsbiech ,a” mit dem Ldngstrager der Anhédngevorrichtung und der
Karosserie durch die Sechskantschrauben ,b* und ,¢* verschrauben. Die Bohrungen
fir die Schrauben ,c* sind in der Karosserie vorhanden.

5. Das Verstdrkungsblech an den bezeichneten Punkten mit der Karosserie
hartidten oder autogen verschweifien.

6. Beim VerschweiBen der Oberseiten an den Verstdrkungsplotien, den Auspufftopf aus-
bauen. Langen der einzelnen Schweifindhte = 40 mm.

7. Die urspringlichen StoBf&ngerhalterungen i1¥sen. Den StofBfinger an die Anhdnge-
vorrichtung mit den Schrauben ,.d” festschrauben.

Bei der Uberprlfung des Anbaves ist diese Zeichnung dem amtlich anerkannten
Sachverstlindigen oder Prifer vorzulegen.

Hersteller: Westfalia-Werke KG, Wiedenbriick




